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НОВИ САД - Тешко је очекивати да се у Бриселу 28. септембра с Приштином разговара о
струји и телекомуникацијама док постоји ова криза на северу Косова и Метохије, изјавио
је шеф београдског преговарачког тима Борислав Стефановић у интервјуу за Дневник,
истичући да Србија има решења и да је ЕУ доставила предлог.

  

"Неопходно је да ЕУ одговори на нашу иницијативу и да нам омогући да се кроз договор
изађе из ове ситуације", истакао је Стефановић.

  

Он је рекао да за предлоге упућене ЕУ постоји подршка наших грађана на северу
Покрајине,"без обзира на неке покушаје из Београда да се то јединство наруши и да се
шаљу погрешне поруке представницима локалних власти да не треба да сарађују са
својом сопственом државом", рекао је Стефановић.

  

Према његовом мишљењу, Приштина у Бриселу неће прихватити дијалог о прелазима
Јариње и Брњак, јер верују да је то расправа о њиховом суверенитету, што, истакао је,
није тачно.

  

Као што је тачно, додао је Стефановић, да о овим прелазима никада није разговарано
јер они имају своју специфичност, посебност, која је потврђена одлукама СБ УН и
Планом у шест тачака генералног секретара УН Бан Кимуна.

  

Еулекс је, оценио је он, нарушио свој статусно неутрални мандат, асистирао је Приштини
и сада покушава да то оправда некаквом, како они то зову, "имплементацијом договора".

  

"Имплементација договора апсолутно није тема дијалога. Имплементацију може
покушавати Приштина, а ако они имају међусобни договор, то не значи да било ко има
договор с нама. Еулекс је, дакле, дозволио и подржао једнострану акцију Приштине",
напоменуо је Стефановић.
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Ми тражимо, истакао је, да се вратимо у преговарачки процес, који, иако пун проблема,
ипак даје резултате, а ово што је сада Приштина урадила, уз помоћ Еулекса и Кфора, је
још један покушај да се тај преговарачки процес подрије.

  

Стефановић је упозорио да они суштински не желе договор, већ да све ураде
једнострано.

  

"За нас је то потпуно неприхватљиво и тешко ће и Европа моћи да објасни такав принцип
поступања. То је врло опасна порука и гласи да све се може урадити једнострано па да
се онда разговара", рекао је Стефановић.

  

(Фонет)

  

 2 / 2


